



# “先声夺金”南京赛区预选赛结束 最能唱的是个22岁姑娘

由第16届广州亚运会组委会、加多宝(中国)饮料有限公司、广东卫视联袂主办的——“先声夺金”王老吉唱响亚运歌手挑战赛南京赛区预选赛11月26日在南京电视台举行。欧靓、邵小芸、黄少泽经过长达5个小时的比赛,击败其他30强选手,率先晋级明年1月份在广州举行的全国总决赛。常宽、叶风以及陆蓉担任现场评委。

## 欧靓击败所有对手

预选赛第一轮以打榜的形式,30名选手按号码顺序

轮流演唱,评委即时打分,分数最高的五名选手进入晋级区域。后面的选手挑战榜单上面的选手。第一轮演唱完毕后,5强产生,由CMO从被淘汰的25名选手中决定一名复活选手作为第六名。6名选手分为两个组。每组每人演唱一首歌曲,一组演唱完毕,评委决定一人直接晋级三强、一人淘汰、一人待定。两组待定的二人再进行新一轮的PK,胜者晋级三强,败者淘汰。

在南京预选赛现场,欧靓表现出色,高分击败在场所有

对手,顺利晋级全国总决赛。

## 22岁姑娘勇敢追梦

欧靓是一名刚满22岁的美丽姑娘,从四川音乐学院毕业的她,从小就喜欢唱歌,并且视音乐为自己人生最大的梦想。欧靓听到“先声夺金”开赛的消息,她非常积极,一开赛就报名参加了比赛。她在评委面前引吭高歌了一曲《酒干倘卖无》,这首感情起伏很大的歌曲仿佛正代表欧靓此时的心情:只有敢于迎接大起大落的人生,才能成为最坚定的理想追梦

人。欧靓的演唱打动了评委。她表示:成绩虽然重要,但她同样看重通过“先声夺金”的平台锤炼自己,积累更多的舞台经验,她的参赛心愿就是“像亚运健儿一样勇往直前”!

## 有机会演绎亚运歌曲

“这是我见过的选手类型最丰富的一站比赛,”赛后常宽评价道。本站比赛的30位选手有来自公安队伍的干警,有教师,有退伍军人,有学生,更有来自乡村的农民男高音。

据“先声夺金”主办方介绍,“先声夺金”王老吉唱响亚运歌手挑战赛是亚组委官方支持的一个歌手选拔活动,也是亚组委“唱响亚运”宣传推广活动的重要组成部分。“先声夺金”全国前三强选手都获得亚组委授予的“亚运歌手”荣誉称号。第一名称之为“亚运金牌歌手”,第二、三名称之为“亚运银牌歌手”。而且,获胜者还将有机会登上亚运庆典文化活动的舞台,与歌坛唱将共同演绎亚运歌曲。

快报记者 沈梅 通讯员 王易

《大兵小将》在京举行发布会,“戏霸”大哥遭到集体控诉

# 七宗罪!“审问”成龙

昨日成龙、王力宏主演的新片《大兵小将》在北京举行发布会。带着徒弟们出席的成龙大哥这次可是遭了殃。在现场主持人的一再“威逼”下,导演和徒弟们纷纷“控诉”这位演艺圈大哥,“仗势欺人”“崇尚暴力”“打压新人”……一桩桩“罪行”控诉下来,搞得成龙连连告饶。

## 罪一:欺负导演

丁晟被扔到水里

影片《大兵小将》杀青时,是在4月初,成龙指使一大帮徒弟将导演丁晟扔到河里庆祝关机。丁晟苦笑着说:“当时水很冷,我喊‘杀青’的时候,大哥(成龙)的徒弟七小福一下子把我围住,我就知道坏了。后来他们举起我,到河边的时候,大哥突然喊‘停!’我心想,还是大哥仁义!”

结果,出乎丁晟意料的是,成龙对七小福们说:“把他的手机、手表拿下来,鞋子脱掉。扔!”

提起这段经历,成龙哈哈大笑,说:“杀青就得庆祝嘛!别说是丁晟,就是张艺谋我照样给他扔水里!”

## 罪二:压迫新人

“新七小福”只演尸体

成龙的徒弟“新七小福”组合是通过电视媒体千挑万选出来的新人,但是在首次与成龙合作拍摄电影



成龙携主创亮相

时,他们却并没有多少出镜的机会。

七小福中的冀涛充满感激地说:“师父对我很好,我在《大兵小将》里面的戏份很多,也有正脸给观众看!其他的师兄弟只能在片子里演尸体。”

在记者们的哄笑声中,成龙认真地说:“演尸体怎么了?我就是演尸体出身的。在现场搬东西、倒茶、演尸体都是一个新人该经历的。”

## 罪三:贬低儿子

“房祖名永远都不好”

如今成龙接受采访,基本都会被问到对于儿子房祖名的看法,昨日有记者告诉成龙,房祖名在影片《花木兰》中的表现十分出彩。

成龙听了只是点点头,对记者说:“我永远觉得他不好,做父亲的就是这样,我永远都看他不满意。你们也是,他演得不好你们要马上写出来。”

然而,在被记者问到这么多贺岁片会去看哪一部时,成龙则罕见地露出了

慈祥的笑容,回答:“《花木兰》。”

## 罪四:重色轻友

女星要鼓励男星要打击

《大兵小将》中,女演员林朋受到成龙很多照顾,每到接不上戏成龙都会好好鼓励她。而来自韩国的男演员刘承俊则遭受了截然不同的待遇,背了一夜的台词第二天就被成龙改得仅剩几句。

面对“重色轻友”这项控诉,成龙哈哈大笑,说:

“新演员有的时候是把握不好拍戏节奏的,这个要去帮忙。张静初刚到美国时就掌握不好节奏,有一次我们拍戏,还没拍到她就开始哭,拍了一整天,她很可怜地哭了一整天。后来我的戏收工该拍她的了,她却哭不出来了。好莱坞的导演就一直催她,很粗暴。我本来都收工了,突然冲出去跟那个导演喊‘停!’他们都怕我,就停下来等张静初。我跟她说,你调整好我们再来,不用急。结果,张静初眼泪一下子就出来了。”

然而,在被记者问到这么多贺岁片会去看哪一部时,成龙则罕见地露出了

至于逼迫韩国演员这件事,成龙说:“让他背剧本根本不是为了让他拍戏,是为了让他练习中文。我当初背了本英文剧本,最后一句话也用不上,但是英文却练好了。”

## 罪五:抢唱新歌

王力宏遭冷落

著名歌手王力宏在片中与成龙有大量的对手戏,但是影片中的歌曲和主题曲则都由成龙来演唱。

对于成龙抢唱新歌这件事,没有到场的王力宏特意发来视频调侃他:“让大哥唱好了,多唱一点新歌,免得一哼哼就是‘明明白白我的心’,没完没了的,哈哈!”

成龙立刻反击:“王力宏就会唱快歌,我唱‘种土豆’王力宏唱不出来那种乡土气息。我唱歌还有一个毛病,不能喊我不能给我鲜花,一打扰我就接不上了。我很佩服王力宏,一边跟大家打着招呼,一边还能接回去。”

## 罪六:乱送东西

收礼物不能说不好

在昨日的发布会上,一众新人还控诉了成龙另一个“缺点”,就是喜欢送东西给别人,水果、茶叶、化妆品,想到什么就送什么。

有的能缓解别人的压力,而有的则让人消受不起。韩国演员刘承俊的脸上起了痘痘,成龙送美国出品的祛痘膏给他擦,告诉他特别好用。

刘承俊苦着脸说:“那个膏越擦痘痘越大!成龙大哥还要不断问好不好用,我只能说好。今天在这里跟大

家说,成龙大哥送的化妆品千万不要用!”

成龙听了大笑:“我还舍不得给你呢!你还不领情。”

## 罪七:宣扬暴力

通过打斗伸张正义

多年来,成龙拍摄了大量的武打片。主持人问他:“多年来一直拍摄这种题材的影片会不会向小朋友传达一种观念,就是通过打斗、暴力就可以解决问题?”

成龙认真地想了一下,坦白说:“这一点我很矛盾,这个错我认!我喜欢和平,但是我拍的都是武打片;正像我倡导环保,但是拍电影很破坏环境一样。”

成龙说:“我现在拍片都有一些反思,比如《醉拳1》喝酒,《醉拳2》就要让主人公喝酒后吃足苦头。现在每部片子都有正确答案,每部片子的言谈举止都很小心。”

特约记者  
溜溜快  
报记者  
沈梅



《大兵小将》海报

为爱插上天翼的翅膀

# 齊唱秦歌

冠名主办:雙溝珍寶坊  
惟美·金融·方能从容  
● 江苏双沟酒业股份有限公司

票务总代理: 118114 / 114

授权票务代理: 大洋文化 025-51889890 中正国际 84533399 www.zypiao.com

83208320 400-818-3333 piaowang.com 84845167/68/69

组委会中心票房: 南京中心大酒店 83155888-322室

票价: VIP/880 / 580 / 480 / 280 / 180

主办: 江苏号百信息服务有限公司  
2009.12.25. 19:30  
南京聖誕珍愛演唱會  
五台山金榜体育馆

媒体主办: FM105.8 南京汽车音乐广播  
媒体联办: 南京电视台少儿频道

协办: 江苏省文广新闻出版局 江苏省新闻出版局  
江苏省文化厅 江苏省新闻出版局 江苏省新闻出版局  
赞助: 双沟珍宝坊 大洋国际 金榜国际 金榜国际 金榜国际  
独家指定化妆师: 刘承俊  
独家指定服装: 九华山庄  
独家指定化妆师: 金榜国际

